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Systém Automatického Vedeni Vlaku

(CRV&AVV)

Svoboda,
rev20071108

Charakteristika AVV

respektUJe tratovou rychlost vcéetné brzdéni
na snizeni rychlosti a nepovoluje prekroceni
maximalni rychlosti

m respektuje navestni znaky a ridi se jimi
m zabranuje projeti zastavky a samocinné

zastavuje u ndstupist zastavek a stanic pfi
dOdrienijiZdnihO radu < Navedeni's pfesnosti3m ]

neakceptuje chybné zadani udaju vkladanych
strojvedoucim

energeticky optimalizuje jizdu vlaku pri
dodrzeni jizdniho radu

umoznuje navedeni vlaku na pomalou jizdu




MIB

magnetické informacni body (MIB) umisténé v
kolejisti jsou stacionarni soucasti systému

informacni body (MIB) v kolejiSti poskytuji
vozidlovému software udaj o poloze vlaku

dva stejné MIB neexistuji a to na zakladé
rozmisténi a polarity magnetu podle prijatého
matematického modelu

Ve sdélovaci technice se pro prenos informaci s vyhodou pouzivaji samoopravné
kody, které vyuzivaji velmi zajimavé matematické zakonitosti.
Napriklad nejjednodussi Hamminguv kod (7, 4, 3) = 7 cifer, 4 informacni, 3 kontrolni

1=001 al+a3+a5+a7=el=0 (mistojednotek)
2=010 a2+a3+ab6+a7=e2=0 (misto desitek)

a4 +a5 + a6 +a7 =e3 =0 (misto stovek)
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Vyjadreni podle 8421

Kontrolni cifry zajistuji sudy pocet jednicek na pfislusnych pozicich dvojkové soustavy
a pokud je pri prenosu el = e2 = e3 = 0, je informace spravné prenesena.




Snimace, |I.

m vozidlové snimace informaci MIB
umistény pod skrini vozidla

Snimace, llI.

m pri potizich s CB mnohdy staci
informaci pouze narovnat

Zde hledejte




Co AVV vi z popisu traté

polohu a sestavu MIB

polohu, udaj a druh rychlostnikt

polohu naveéstidel vC. zabrzdné vzdalenosti
zacCatky a konce vyhybkovych useku

mista a zpUsob zastaveni u ndstupist
sklonove poméry (podle spadu systém pocita zpomaleni)
vybaveni trate VZ

toho vyplyva, Ze kromé stacionarni a mobilni hardwarovou casti je nutng i
vybavenost programovou ¢dsti systému, konkrétné mapou traté a jizdnimi rady (vse je
zaddno do vozidlové databdze).

Po zorientovani systému (a to na zdkladé precteného MIB) neni vsak zndm znak
navéstidla. Pokud MIB nebyl u hlavniho navestidla, ocekava se Vystraha, pokud byl,
ocekava se Stuj. V pripadé ustdleného prenosu kédu z VZ (doba 5 sec a ujetd
vzddlenost 30 m) se tato ndvést prebird i do systému CRV&AVV,
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Stav inicializace

m jednad se pouze o fazi zadavani udaju o vlaku

m systémovy software si pfri inicializaci predvoli
rychlost —15 km/h (= zaddvani udaju za jizdy
neni dovoleno a vede k intenzivnimu brzdéni!)

Inicializace rezimovym pfepinacem CB

® po nastaveni prepinace do polohy AUT
CB se zobrazi na displeji ridiciho

pultu snimek zadavani provoznich
Gdajd MAN

V rezimu CB muze byt vyrazeno jedno cidlo rychlosti (= naprava, viz butony N1 az N4),
v rezimu AUT dveé a v reZimu MAN tri. Pri vyrazeni vice Cidel nelze pokracovat v jizde!




Provozni udaje, |I.

m automaticky se prevezme z rychlomeéru
(eventuelné lze zadat na dotykové obrazovce)

m viozené dcislo je porovnano s databazi viakda v
pameéeti pocitace, v pripadeée nenalezeni je
vypsano chyboveée hlaseni Viak nenalezen/?

-

CiSLO VLAKU: 9317

Provozni udaje, Il.

m automaticky se prevezme z rychloméru
(eventuelné lze zadat na dotykové obrazovce)

m vyjadruje se jim zurivost trakce, hodnotu je
ucelné snizovat pri mizerné adhezi a vypnuté
brzdé

MIN 50 %

él,SLO VLAKU: MAX 100 %
BRZDICi PROCENTA: Udaj vétsi neZ 100% je

vZdy povaZovan za 100%
(napriklad 140% = 100%).

Provozni adaje, IIll.

m automaticky se prevezme z rychlomeéru
(eventuelné lze zadat na dotykoveé obrazovce)

m udaj dulezity predevsSim pro uUcely zastavovani
v zastavkach koncem soupravy

CisSLO VLAKU:
BRZDICIi PROCENTA:
DELKA VLAKU:




Provozni udaje, 1V.

m automaticky se prevezme 1z rychloméru
(eventuelné lze zadat na dotykové obrazovce)

m |ze provést korekci casu ve formatu hhmmss (
napriklad zadanim a potvrzenim 181301)

CiSLO VLAKU: 9317
BRZDIiCi PROCENTA: 100
DELKA VLAKU: 12
CAS=18:13:01

Provozni udaje, V.

m zadani rychlosti se provede z klavesnice ARR
® nyni je nastaven aktivni pohotovostni stav

m po kazdém nasledném prepnuti rezimového
prepinace zpéet do polohy Man musi dojit k
nove inicializaci systému CB!

CiSLO VLAKU: 9317
BRZDICI PROCENTA: 100
DELKA VLAKU: 12
CAS=18:13:11

NAVOL RYCHLOST!




Stav pohotovostni

m CRV&AVV aktivné sleduje déni na trati vzdy a
zasahuje do rizeni od momentu precteni
prvniho informacniho bodu (MIB) — do té
doby do rFizeni nezasahuje!

ReZimovy prepinac > -| CB

Stav pohotovostni

m CRV&AVV aktivné sleduje déni na trati vzdy a
zasahuje do rizeni od momentu precteni
prvniho informac¢niho bodu (MIB) — do té
doby do rizeni nezasahuje!

ReZimovy prepinac > -| CB

Stav pohotovostni

m CRV&AVV aktivné sleduje déni na trati vzdy a
zasahuje do rizeni od momentu precteni
prvniho informac¢niho bodu (MIB) — do té
doby do rFizeni nezasahuje!

ReZimovy prepinac > -] CB




Stav aktivni provozni

m CRV&AVV aktivneé sleduje déni na trati vzdy a
zasahuje do fizeni od momentu precteni
prvniho informac¢niho bodu (MIB) — do té
doby do rizeni nezasahuje!

ReZimovy prepinac& > -I CB

Stav pasivni

m podminkou je driveéjsi inicializace CRV&AVV

m CRV&AVV tajné sleduje déni na trati, ale
nezasahuje do rfizeni a to ani pri chybovéem

stavu
Vrdceni reZimového prepinace zpét do AU 7> U CB

Stav vypnuto

m je pak nutné CRV&AVV znovu inicializovat
(véetné zadani vSech udaju o viaku)

ViracenireZimovéeého prepinace zpét do MAI\>




Kdy nastane chyba

m vV pripadé neprecteni MIB, ktery nasleduje za
rozvetvenim koleji

m Vv pripadé neprecteni MIB, ktery neni za
rozvétvenim koleji, je tento systémem
nahrazen, avsak tento stav je tolerovan do

maximalné 4 km od posledniho precteného
MIB

m vV pripade precteni jiného nez ocekavaného
MIB

Poté dochazi k prechodu systému do aktivniho chybového stavu, k intenzivnimu brzdéni
a zobrazeni textu SYSTEM ZTRATIL ORIENTACI, PREPNI DO AUT, PREVEZMI BRZDEN(
(CHYBA 1). Jakmile poté dojde k zorientovdni systému, zobrazi se text SYSTEM SE JIZ
ZORIENTOVAL, JE MOZNE PREPNOUT DO CB A ZKONTROLOVAT UDAJE NA OBRAZOVCE,
ZEJIMENA NAVESTNI ZNAK (OK). Chyba mize nastat i pfi hardwarovém problému
(napriklad testem zjisténd nespravnd funkce snimaci), tehdy se jednd o tzv. CHYBU X.

Stav aktivni chybovy

m systém si zada rychlost -15 km/h a vlak brzdi
® je nutné vratit rezimovy prepinac do AUT

m je nutné navolit néjakou vyssi rychlost

m je nutné zadat HJP Souhlas

Viraceni rezimového prepinace zpét do AUT ﬂ

m v chybovém stavu CRV&AVYV setrva .]
do doby precteni platného MIB

Ve spodni casti displeje je pri rezimu AUT chybovy stav vysvétlen
napfiklad textem NEPRECETL SE DULEZITY INFORMACN/ BOD
(CHYBA 1) a to do doby, dokud systém neni zorientovan.




Popis udaju AVV
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Popis udaju AVV
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Pravomoci obsluhy

strojvedouci ma nejvyssi rozhodovaci
pravomoc

strojvedouci muze vzdy vstupovat do systému
tlacitkovou volbou rychlosti nebo rucnim
brzdénim (= preference ruéniho brzdéni)

strojvedouci nesmi svou manipulaci navozovat
nebezpe(v:né stavy (typické je zapinani CB ve vysoké rychlosti
tésné pred mistem zastaveni) d dale zneuzivat Priv (nékteré

stavy a zadani se mj. loguiji)

strojvedouci musi byt autorizovan
strojvedouci je povinen pri opakovaném
vyskytu poruchy EDB vypnout EDB butonem
ve snimku Blokovani

Rychlosti

systém vcCas reaguje na snizeni rychlosti a
pocinaje mistem nizsi rychlosti jede jednotka
jiz touto rychlosti (v odbrzdéném stavu)

snaha o zadani vy55| rychlosti v useku s nizsi
rychlosti je ignorovana (naopak v pripadé pozadované nizsi

rychlosti v useku s vyssi rychlosti Ize zadavat z klavesnice ARR)

mine-li vlak rychlostnik povolujici vyssi
rychlost, systém sam rychlost nezvysi — toto
musi strojvudce kvitovat na klavesnici ARR

Povolenivyssi rychlosti
je zndzornéno na
displeji u polozky
RYCHL.




Navesti
m pro funkénost CRV&AVV neni podminkou
prenos kédu VZ, je vsak velkou vyhodou

m zjiSténi navéstniho znaku naveéstidla

m odvozenim od navéestniho znaku minutého
navestidla
m prevzetim naveéstniho znaku z VZ, kdy

stabilnim se povazuje po 5ti sekundach a
ujet{/ch 30ti metrech (pri stani se znak VZ neprebere)

m zadanim navéstniho znaku strojvedoucim
m radiovym prenosem

Je provadéno porovnavadni navéstniho znaku, se kterym systém CRV&AVV pracuje, se
znakem z VVZ a s tim jesté kontrola rucné vkladanych udaji. Pokud je zjistén nesoulad,
je znak nastaven na nejpovazlivéjsi, ktery danému kodu VZ odpovidd. Nebezpecna
zadani nejsou systémem akceptovana (VO pri prenosu Stuj, atp.).

Zasady u navestidel

m pri prUjezdu kolem hlavniho navéstidla nelze s
vyjimkou zadani Stuj ovladat kldvesnici CB po
dobu 10 sekund, respektive drahy 50 metru

m po prujezdu kolem hlavniho navestidla
narizujici snizenou rychlost je tato dodrzovana
bez moznosti korekce a to od navéstidla az do
konce vyhybkového Uuseku, u oddilovych
navestidel pak v celém oddilu (na konci dseku

strojvedouci zadava vyssi rychlost, viz analogie s rychlostniky)

Zoufalé vypnuti systému z polohy CB do polohy AUT pri prujezdu kolem ndvéstidla s
navésti Stuj neni vhodné. Systém toto povaZuje za projeti navéstidla a do RR zadava
rychlost nula, kterou dodrzuje do konce vyhybkového useku, respektive v celém oddilu.
Z toho vyplyva, Ze pri opétovném prepnuti do polohy CB za timto navéstidlem ve
smyslu vyse psaného viak zastavi. Ddle pak, pokud strojvedouci zapomene po stisku
Priv doplnit vyssi rychlost (typicky kolem navésti Stij na AB), viak jede celym oddilem
rychlosti 30 km/h bez moZnosti korekce.




Zadavani navesti
= plati poutka Mlackej, co vidis!

m k zadavani udaju CB slouzi leva cast klavesnice

Priv

RZ

-0.5

+0.5

OoJVv

Staj

OPF

Pr

VY

VO

40

60

80

100

BO

V zdsadé (aZ na vyjimky) se zacind zaddnim ndvésti dolniho svétla systémového
naveéstidla, v pripadé jednosvételné navesti se volba dolniho svétla rusi tlacitkem BO

(Bez Omezeni, neboli dolini svétlo se jakoby zhasing).
vesti
e d VA" 4 '
O VIAIS:

a cast klavesnice

P Spodnirada primdrné slouZi k
zaddninavéstidolniho svétla,
(pripadné k jeho zhasnutiBO) na
systémovém naveéstidle AVV.

V pripadé predchoziho stisku
predvéstniho tlacitka PF, OPF
dojde k zaddani horniho svétla
navesti systémového naveéstidla
(napriklad 60 Pr 40, Pr 80).

m platip

m k zada

80 | 100 | BO

V zdsadé (aZz na vyjimky) se zacing zaddnim ndvesti dolniho svétla systémového
navéstidla, v pripade jednosvételné navésti se volba dolniho svétla rusi tlacitkem BO
(Bez Omezeni, neboli dolni svétlo se jakoby zhasing).




Tlacitko Stuj nastavuje vZdy Stij, tlacitko
VY Vystrahu a tlacitko VO Volno.
V pripadé predchoziho stisku

pripadé VY a VO k zadani horniho svétla
ndveésti systémového ndvéstidla
(napriklad 40 Pr VY).

VO

100 | BO

V zdsadé (aZ na vyjimky) se zacind zaddnim ndvésti dolniho svétla systémového
naveéstidla, v pripadeé jednosvételné naveésti se volba dolniho svétla rusi tlacitkem BO
(Bez Omezeni, neboli dolini svétlo se jakoby zhasing).

Zadavani navesti
« plati poutka MlACkej, co vidis!

m k zadavani udaju CB sloy”| leva cast klavesnice

Predvéstnim tlacitkem PF je davano
systéemu AVV najevo, Ze bude
ndsledovat zaddni horniho svétla
systémového naveéstidla. V pripadé OPF
bude zadanihorniho svétla dopinéno
bilou (opakovaci).

V zdsadé (aZz na vyjimky) se zacing zada avesti dolniho svetla systémového
navestidla, v pripadeé jednosvételné naveésti se WIba dolniho svétla rusi tlacitkem BO
(Bez Omezeni, neboli dolini svétlo se jakoby zhasing).




V 4 V 4 y 4 V 4 \V4 V 4
Zadavani navesti
\V% . . r~ I
ackej, co vidis!
m k zadavg ' klavesnice
Tlacitkem PFiv je do systéemu AVV
nastaven navéstniznak Rychlost 30
km/h a opakovand vystraha, ktera

vyznamoveé odpovidad PN. VyssSi rychlost
je mozné upravit tlacitky spodni rady.

V zdsadé (aZz na vyjimky) se zacind zaddnim navésti dolniho svétla systémového
naveéstidla, v pripadeé jednosvételné naveésti se volba dolniho svétla rusi tlacitkem BO
(Bez Omezeni, neboli doini svétlo se jakoby zhasing).

Zadavani navesti
 plati poutka kej, co vidis!

7 4

m k zadavani ug

Tlacitko RZ rusi zastdvku jak po
zastaveniv pripadé nesplnéni podminek
pro odjezd, tak i pred zastavenim pri
pldnovaném prijezdu zastdvkou.

V zdsadé (az na vyjimky) se zacind zaddnim ndvésti dolniho svétla systémového
navestidla, v pripadé jednosvetelné navesti se volba dolniho svétla rusi tlacitkem BO
(Bez Omezeni, neboli dolini svétlo se jakoby zhasing).




Zadavani navesti
= plati pouzka IMl@Ckej, co vidis

m k zadavani udaju CB slouzi leva ¢ast klavesnice

Priv -0.5 |+0.5 | OJV

Stuj Pr

40 Tlacitko OJV optimalizuje jizdu
—\/|aku, tlaCitka -0.5 a +0.5 jsou
korekcni tlacCitka pro volbu ndskoku,
V zdsadé (az na vyji respektive zpoZdéni do dalsiho svetla systémového
navestidla, v pripadé je§ mistq prijezdu & zastavenia to vie |[° rusi tlacitkem BO
(Bez Omezeni, neboli do

v plminutovém kroku.

Navestni upozorneéni

m pri nekorektnim Ci podezrelém zadani navésti
systém na toto upozornuje

= ndpisem Nejdfiv DOLNI svétlo nebo BEZ
OMEZENI! v pfipadech opomenuti zhasnuti
dolniho svétla systémového naveéstidla

= napisem Zména DOLNIHO svétla v pfipadé
opravy _dolniho  svétla systémovéeho
navestidla — tuto opravu je treba kvitovat
opetovnym stiskem tlacitka nového dolniho
svetla cca po 3 sekundach (dgje se napriklad pri

pozdnim stavéni vlakoveé cesty a nasledné opravy naveésti systémového
navéstidla strojvedoucim)




Zastavky

® po zastaveni v zastavce je nutné
m skutecna rychlost 0 km/h (= kontrola zastaveni)

= zastaveni v intervalu 5 m od pozadovaného
mista (= kontrola zastaveni)

m HIP v pOlOZE VvV (= zabrariuje samovolnému rozjezdu)
® nulovy pomeérny tah (= kontrola zajisténi)
m signal Parkovani v CRV alespon 8 s (= kontrola

zajisténi a eliminace zachyceni tlaku odvétravané doplrkové brzdy)
= alespon jeden sepnuty podvozkovy tlakovy
spina(v: (= kontrola zajisténi)

V pfipadé nespinéni uvedenych podminek dojde po zastaveni k signalizaci ZASTAVKA
NEZRUSENA!. Zrusit indikaci Ize stiskem tlacitka RZ (pfipadné HJP preloZit do polohy V,
pokud drive byla v poloze J a bylo to i jedinym divodem signalizace). Tlac¢itkem RZ Ize
zrusit i zastaveni v zastavce, avsak az v okamziku, kdy systém do zastavky zacing brzdit.

Praxe, |I.

m na navéstidle Rychlost 40 km/h a vystraha

m kod VZ Neni prenos kodu

40

Systémové navestidlo AVV

Vlak pfijizdi k navéstidlu s navésti Stij a dojde ke zméné navéstniho znaku. Jizda
probiha na nekddovaném useku traté.

K navéstidlu s navésti Stdj vlak vidy brzdi snizenym vykonem (tedy dfive brzdi a to
kvuli eliminaci smyku) a zastavuje 50 m pred navéstidlem.




Praxe, Il.

m na navestidle Rychlost 60 km/h a volno

m kod VZ Zluté mezikruzi

60

Systémoveé navéstidlo AVV

Vlak se blizi k navéstidlu s navésti Stij a je prenasen kdd na VZ. Za okamzik dojde ke
zméneé navéstniho znaku.

V pripadé, Ze by vlak zastavil a teprve poté by priSel na VZ koéd povolujici jizdu (zluté
mezikruzi), do systému CRV&AVV by se neprenesl (viz podminky pfenosu).

Praxe, lll.

® nha navestidle Volho

m kod VZ Neni prenos kodu

o

Systémoveé navestidlo AVV,

Vlak pfijizdi k navéstidlu s navésti Stij a dojde ke zméné navéstniho znaku. Vlak jede
po nekddovaném useku traté.




Praxe, IV. (vyjimka)

® na naveéstidle Stdj

= kod VZ Cervené svétlo

OPF

60

Systémové naveéstidlo AVV

Vlak zastavi u oddilového navéstidla AB s navésti Stij, na VZ je prendseno cervené
svétlo a ve smyslu platnych predpist je dovoleno pokracovat v jizdé.

Strojvedouci vyjimecné provadi zadani od horniho svétla (a s tim voli napfiklad
rychlost 60 km/h, pfripadné jinou).

Praxe, V.

® na navestidle PN

m kod VZ Cervené svétlo

Priv

40

Systémové navéstidlo AVV

Vlak se blizi k navéstidlu s navésti PN, na VZ je prenaseno Cervené svétlo a ve smyslu
platnych predpisti bude nafizena jizda podle rozhledu!!!

Strojvedouci po zadani PN do systému CRV&AVV muze pripadné volit i jinou rychlost,
napfriklad 40 km/h.




Praxe, VI.

® na navestidle Ocekavejte rychlost 80 km/h

= kod VZ Zluté svétlo

Pr

80

Systémove navestidlo AVV

Na VZ se prenese kod zlutého svétla.

Praxe, VII. (vyjimka)

m na navestidle Rychlost 50 km/h a vystraha

m kéd VZ Neni prenos kédu

VY

50

40

Systémoveé navestidlo AVV

Vlak pfijizdi k navéstidlu s navésti Stdj a dojde ke zméné navéstniho znaku na znak,
ktery neni v klavesnici AVV. Jizda probiha napriklad na nekddovaném useku traté.

Pouze v tomto pripadé strojvedouci provadi zadani spodni rychlosti dlouhym stiskem
tlacitka 40 (rychlost 120 km/h zadat nelze, u fady 380 ano, bude jiz nova klavesnice).




Praxe, VIII. (PJ)

® na navestidle Ocekavejte rychlost 80 km/h

m kod VZ Zluté svétlo

| "

(0]

se voli pfi
zabrzdné
vzdalenosti Y 40
700 m

Systémoveé naveéstidlo AVV

Na VZ je prenasen kod zlutého svétla, potfebné ukony na klavesnici AVV jiz byly zadany
a vlak miji predvéstni stit pomalé jizdy vzdalené 1000 m.

Navoleni pozadované rychlosti pomalé jizdy se provadi na pravé (= rychlostni) ¢asti
klavesnice, napriklad stiskem klavesy 40 pro pomalou jizdu 40 km/h.

Pomalé jizdy

povolené kombinace pri navadeni na PJ

= tlacCitko Pr doplnéné stiskem rychlosti v
prave casti klavesnice (1000 m)

= tlacitko OPr doplnéné stiskem rychlosti v
prave casti klavesnice (7oom)

= tlacitka Pr Ci OPr doplnéné stiskem tlacitek
+Ci-Vv Qravé casti klavesnice (korekce rychlosti)

= tlacitkem KPJ se do systému zadava konec

PJ (odmérovani konce vlaku)




Praxe, IX. (vyjimka)

® na naveéstidle Ocekavejte rychlost 60 km/h na

nedostatecnou zabrzdnou vzdalenost

m kod VZ Zluté mezikruzi

BO

Systémové navéstidlo AVV

Vlak projede kolem navéstidla s navésti Ocekdvejte rychlost 60 km/h a je prenasen kod
na VZ. Vlak ma v cesté vlozené navéstidlo, které navést opakuje.

Praxe, X. (obelsténi)

m na navestidle Stuj

m kod VZ Cervené svétlo

Priv

Systémoveé naveéstidlo AVV

Vlak prijizdi k navéstidlu s navésti Stuj a je prenasen kéd na VZ. Misto pravidelného
zastaveni vlaku je 10 m pred navéstidlem (napfiklad Uvaly ve sméru od Prahy).

Ve vhodny okamzik strojvedouci opravuje navest na znak povolujici a to proto, aby vlak
nezastavil 50 metra pred Stdj. Vrcholoveé vSak odpovida za neprojeti ndvéstidla!




Praxe, X. (obelsténi)

® na navestidle Stdj

m kod VZ Cervené svétlo

Po zastaveni
opét navolit
stuj!!!

Systémové navéstidlo AVV

Vlak pfijizdi k navéstidlu s navésti Stij a je prenasen kdéd na VZ. Misto pravidelného
zastaveni vlaku je 10 m pred navéstidlem (napfiklad Uvaly ve sméru od Prahy).

Ve vhodny okamzik strojvedouci opravuje navést na znak povolujici a to proto, aby viak
nezastavil 50 metra pred Stdj. Vrcholoveé vsak odpovn’dé za neprojetl’ navestidla!

Kombinace pri VZ

Klavesnice Déj Klavesnice Déj

Stdj BO
PF + StUj nastavi Stuj PF+ BO
OPF + StQj OPf+ BO

PFiv 30 km/h a opakovand VO
Prv+ Prl\/ vystraha (Ize upresnit dolni Prv'*' VO
OPTr + Priv svétlo pro zvyseni rychlosti) OPr+VO

40, 60, 80, VY
100 Pr+ VY

P¥ + 40, 60, OPFf+ VY | poté se voli dolni svétlo
80, 100 40, 60, 80, 100 ci
= zhasne pomoci BO,
6((; ng T())’O navést se doplni bilym
. svéetlem

Kdyz ve sloupecku Déj nic neni, také se nic nedéje. A v tom pripadé nema vyznam se
systémem CRV&AVV smlouvat, je pomérné tvrdohlavy.




Kombinace pfi VZ O

Klavesnice

Déj

Klavesnice

Déj

Stdj
PF + StQ;j
OPf + StUj

nastavi Stij

BO
Pr+ BO
OPr+ BO

Priv
PF + PFiv
OPT + Priv

30 km/h a opakovanad

vystraha (ize ale volit doini
svétlo pro zvyseni rychlosti)

VO
Pr+ VO
OPF+ VO

40, 60, 80,
100

nastavi rychlost na

dolnim svétle

Pr + 40, 60,
80, 100

OPF + 40,
60, 80, 100

VY
PF+ VY
OPF+ VY

Kdyz ve sloupecku Déj nic neni, také se nic nedéje. A v tom pfipadé nema vyznam se

systémem CRV&AVV smlouvat, je pomérné tvrdohlavy.

Kombinace pfi VZ @

Klavesnice

D&;

Klavesnice

D&j

Stj
PF + St(j
OPF + Stj

nastavi Stuj

BO

nastavi Vystrahu

Priv
PF + Priv
OPF + Priv

40, 60, 80,
100

nastavi Vystrahu

Pr + 40, 60,
80, 100

nastavi Ocekavejte 40,

60, 80, 100

OPF + 40,
60, 80, 100

Kdyz ve sloupecku Déj nic neni, také se nic nedéje. A v tom pripadé nema vyznam se

systémem CRV&AVV smlouvat, je pomérné tvrdohlavy.




Kombinace pri VZ

Klavesnice

Déj

Klavesnice

D&j

Staj
PF + StQj
OP¥ + Stuj

nastavi Stij

BO
Pr+ BO

nastaviVolno

PFiv
PF + Priv
OPF + Priv

OPr+ BO

VO
PFr+ VO

nastaviVolno

40, 60, 80,
100

OPr+ VO

Pr + 40, 60,
80, 100

OPF + 40,
60, 80, 100

VY
PF+ VY
OPr+ VY

Kdyz ve sloupecku Déj nic neni, také se nic nedéje. A v tom pfripadé nema vyznam se
systémem CRV&AVV smlouvat, je pomeérné tvrdohlavy.

Kombinace pfi VZ (9«

Klavesnice

Dé;j Klavesnice Déj

Stuj
PF + St(j
OPF + Stuj

nastavi Stuj

BO

nastavi Opakovanou

vystrahu

Priv
PF + PFiv
OPT + PFiv

30 km/h a opakovand

vystraha (ize upresnit dolni
svétlo pro zvyseni rychlosti)

PF+ BO
OPr+ BO

40, 60, 80,
100

nastavirychlost na
dolnim svétle

VO
Pr+ VO
OPr+ VO

Pr + 40, 60,
80, 100

OPT + 40,
60, 80, 100

VY
PF+ VY
OPFr+ VY

Kdyz ve sloupecku Déj nic neni, také se nic nedéje. A v tom pripadé nema vyznam se
systémem CRV&AVV smlouvat, je pomeérné tvrdohlavy.




Stary snimek AVV

];4 :35 :32
UVALY
14 : 37

|
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII vP
0 30 60 90 120 150 180 km/h
I T R TR N I G A A A A

A \"FAYS
A vZB

RYCHL. 100 km/h

NAVEST. 100 km/h 40 km/h

ZASTAVKA 0 km/h PRENOS
| |

POM. JiZDA %k %k OK %k %k

Novy snimek AVV

14 : 35:32
UVALY
14 : 37

|
IIIIIIIIIIIlIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII VP
0 30 60 90 120 150 180 km/h
Lorara oo oo oo oo ool vs

A \"7AY
A VZB

RYCHL. 100 km/h

NAVEST. 100 km/h 420 m 40 km/h
]

ZASTAVKA 720 m 0 km/h
| |

POM. JizDA

IB: ** OK **




Snimek AVV, I.

15:02:10

VELIM Pokud je na systéemovém
15:05 ndvéstidle AVV navést Volno,
predpokladd se Stij na
naveéstidle ob jedno a k tomu
60 je pocitdna vzddlenost

(a stopa se zatim
nezobrazuje).

2900m Okm/h
ZASTAVKA

POM. JiZDA
IB: *¥* QK **

Snimek AVV, Il.

1,4:35:32

PIna cdra

indikuje, ¢cim Q1!
se systém 90 120 indikuje, &im
CRV&AVV I I i Sesystém

prioritne ’Z’, R CRV&AWV
zabyva.

Prazdna cara

zabyva (ne

vSak
s prioritné).
NAVEST.

ZASTAVKA 720 m 0 km/h
| |

POM. JiZDA 890 m 30 km/h
l l IB: ** QK **




Snimek AVV, IILI.

15:02:10
VELIM
15:05

I

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII'I IIIIII vp
0 60

Ledataladiogalen,

Predvolend rychlost, kterd
bude akceptovdna po minuti
prechodné pomalé jizdy a to

celou soupravou (po stisku

KPJ probihd ve spodni ¢asti

ZASTAVKA snimku odmérovdni délky
viaku).

POM. JizDA
IB: ** QK **

Snimek AVV, IV.

1,4 :35:32
UVALY
14 : 37

E————— |
II'IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII | I . /D
0 30 60 90 ? Pokud se smitko dostane pod rychlostni
Lelebtalenataleianal el &dru, neni zaruceno zastaveni nebo snizeni
. rychlosti v poZadovaném misté (aktudlni
- hlost v dané poloze viaku neodpovidd
i rychlost v dané poloze viaku neodpovidad
RYCHL. 100 km/h bodu na krivce zpomaleni)!

NAVEST. 100 km/h 420 40 km/h 40
|

ZASTAVKA 720 m 0 km/h
| |

POM. JiZDA

IB: ** OK **




OJV

m optimalizator jizdy vlaku (tzv. regulator jizdni
doby) se aktivuje stiskem tlacitka OJV a
zajistuje optimalni jizdu vlaku s ohledem na
dodrzovani jizdniho radu a zaroven minimalni
energetickou narocnost jizdy nasazenim
vybéhu ve vhodny okamzik (VZV)

m vybeéh pri dosazeni rychlosti VZV lze oddalit
pridrzenim HJP v poloze S

m OJV vychazi ze znamych udaju
= vzdalenosti do mista zastaveni
m Casu do okamziku pravidelného zastaveni
= profilu traté

Jizda s OJV, |.

rychlost VZV

jizda po
vodorovné
trati a do
stoupani

min 30 km/h

ujeta draha

m prubéh jizdy po vodorovné trati a do stoupani se
zapnutym regulatorem jizdni doby




Jizda s OJV, Il.

rychlost VZB

jizda po
spadu

ujeta draha

m prubéh jizdy po spadu se zapnutym reguldtorem
jizdni doby

Snimek AVV pri OJV

14:35:32
UVALY Misto zastaveni
14 : 37

|
IIIIIIIIIIIIIIllllIIIlIIllIlIIlIIIIII VP
0 30 60 90 120 150 180 km/h
badalalatalalstatalatatalatanalstalal VS

A vzv
A VZB

m optimalizator zajisStuje vypis jmen vSech dopraven
na snimku AVV a sleduje déni, i kdyz neni
tlaCitkem OJV zapnuty




Snimek AVV pri OJV

14 : 35 : 32
[ UVALY ] Misto prajezdu I
14 : 37

m optimalizator zajistuje vypis jmen vSech dopraven
na snimku AVV a sleduje déni, i kdyz neni
tlacitkem OJV zapnuty

Snimek AVV pri OV

1’4 : 35 : 32
UVALY _
14 : 37 -05 NASKOK

=4 vP
180 km/h
. AVAS

\YZAS
vZB

-0.5

m optimalizator zajistuje vypis jmen vSech dopraven
na snimku AVV a sleduje déni, i kdyz neni
tlacitkem OJV zapnuty

Snimek AVV pri OJV

];4 :35:32
UVALY ...
14 : 37 +05 ZPOZDENI

. |

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII vP
(0] 30 60 90 120 150 180 km/h 60
Leotabalabalialadiabalabadialaliabalabalial NS

A \"Z7AY
A VvZB

+0 5 (po_zastaveni lze jednim stiskem uvedenych korekcnich tlacitek
. zobrazit nasledujici zastavku viaku vcetné pravidelného prijezdu)

m optimalizator zajistuje vypis jmen vSsech dopraven
na snimku AVV a sleduje déni, i kdyz neni
tlacitkem OJV zapnuty




Snimek AVV pri OJV

1,4 :35:32
UVALY
14 : 37

V|

IIlIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII VP
30 60 90 120 150 180 km/h

A e L e e R

A vzv
A VZB

m optimalizator zajistuje vypis jmen vSech dopraven
na snimku AVV a sleduje déni, i kdyz neni
tlaCitkem OJV zapnuty

Konec

Systém Automatického Vedeni Vlaku
(CRV&AVV)

PlUvodni material SVOBODA  (volné zdroje) sestava pro Opavu




